
For more information on building supportive
communities for people with diabetes,
visit www.dawnstudy.com
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PSYCHOSOCIAL AND LIFESTYLE
CONCERNS MUST BE ADDRESSED TO
ACHIEVE THE BEST OUTCOMES FOR

PEOPLE WITH DIABETES

WHILE 52% OF
HEALTHCARE
PROFESSIONALS
REPORTED ASKING
THEIR PATIENTS
ABOUT HOW DIABETES
IMPACTS THEIR LIVES

…ONLY 24% OF
PEOPLE WITH DIABETES 
REPORT THAT THEY
WERE ASKED THIS

OVER THE LAST YEAR OF PEOPLE WITH 
DIABETES VISITING THEIR HEALTHCARE TEAM...

...BUT ONLY 49% REPORT 
BEING ASKED ABOUT
THEIR DIET

72% REPORT HAVING THEIR 
BLOOD SUGAR TESTED...

…AND ONLY 32% REPORT 
BEING ASKED ABOUT
ANXIETY OR DEPRESSION


